

三菱電機高速熱昇華影像處理印表機 CP-D90DW-C

照片列印只要 7.8 秒 開創影像輸出新革命

(2018 年 6 月 1 日 台北訊)



日本三菱電機，看好行動數位影像輸出市場，推出升級新產品搶市，三菱電機高速熱昇華影像處理印表機 CP-D90DW-C，相片紙捲支援七種列印尺寸並可拼貼列印，高畫質 256 色階列印，也是世界上最小體積的印表機之一。更重要的是，CP-D90DW-C 滿足現代人對即拍即印的需求，照片列印僅約 7.8 秒，就可以立即印出一張高品質相片，開創數位時代影像輸出的新革命！

CP-D90DW-C 於 6 月 1 日正式隆重上市，CP-D90DW-C 支援多項裝置及便利的無線列印(需選購)，且外觀簡潔化機體設計，電源線可藏於握槽保持整潔性。同時採用獨立氣流設計，可將氣流分別配置電源供應模組及列印熱感頭，大幅提高列印效率，並降低列印汙染。

看好行動數位影像輸出的印表機市場大有可為，且現代人對高畫質照片的講求與追求，台灣三菱電機電子事業部事業部長坂本善史表示，「三菱電機的相片印表機每次都能快速、可靠地列印質感豐富的美麗照片。對於要求高解析度品質、操作簡易、可靠及價位合理的專業人士和照相愛好者而言，三菱電機的產品是相當理想的選擇。」

現今數位印刷產業大家都在討論的「熱昇華」究竟有多夯？被稱為是「現今列印界的黑馬」之稱的全彩熱昇華感熱技術，高速熱昇華印表機可說是數位照片的最佳拍檔，尤其現在普遍智慧型手機所拍的照片畫素相當高，三菱電機高速熱昇華影像處理印表機 CP-D90DW-C 特別適合列印人像，把人像當中細膩的皮膚、精緻的細節展露無遺，顯著的黑階提供卓越的色彩深度與對比。值得一提的是，CP-D90DW-C 內建的濕度感測器有效的抑制濕度的變化，更能維持圖像的品質，適合長年處於潮濕環境的台灣，讓存放家中的紀念照片，不會因為時光飛逝而變得色衰、模糊。

高速熱昇華影像處理印表機 CP-D90DW-C 搭配選購的軟/硬體，即升級為 Wi-Fi 相片印表機，即拍即印的功能，在國外已成為婚禮、運動會、生日派對、餐廳與商務會議等重要活動上的最新必備寵兒。尤其在婚禮上，參加婚宴的來賓除了現場拍照，也能立即將所拍的照片列印出來，並搭配婚宴主題的背景圖框，讓這場婚宴更具意義，讓賓客們把滿滿的回憶帶回家。

三菱電機擁有卓越的產品可靠性和耐用性，30 多年的發展歷史，所生產的熱昇華影像處理印表機已在全球安裝 10 萬台以上。此次上市的 CP-D90DW-C 以快速列印、高品質的優點，列印速度高達每小時 450 張以上，再加上維護便利與系統靈活性，能立即擴大業者在照片列印的業務與服務，搶入數位影像輸出新商機！

高速熱昇華影像處理印表機 CP-D90DW-C 六大優點：

- 【簡潔】 新一代簡潔設計，簡約與線材收納優化設計，節省安裝空間為世界上最小體積之一。

- 【快速列印】 列印速度最快 7.8 秒（在精緻模式下列印 4X6 照片）
內建影像處理晶片，能快速列印不影響品質。
強化熱感頭之散熱設計，提升列印速度達每小時 450 張以上的數量。

- 【卓越的品質】 印表機處理器能接收到每個影像，並對其列印密度與細節部分，
進行準確分析與列印，確保每張照片能具有最佳品質。

圖像分析處理器，即使在高速下進行列印，
黑階的部分在相同的照片中也能充分展現不同層次的深色色域。

- 【維護便利性】 紙捲的前置安裝，便於使用者操作。
待機模式下，可大幅度降低消耗功率，並節省運作成本。
熱感頭清潔便利。

- 【系統靈活性】 內建設計可以輕鬆連結含有WiFi 功能的小型電腦、智慧型手機、平板電腦
等無線列印，有助於更簡易建置高性價比的列印站。

- 【支援多種尺寸】 支援七種列印尺寸。
支援兩種類型紙張，可相容 D70 系列的相紙或較薄的相紙，以達更多列印張數。